
VERBALE NON CONTESTUALE DI ASSEMBLEA ORDINARIA
DEI SOCI DI SOCIETA' PER AZIONI

-
N. 21.653  di Repertorio                                              N. 8.470 di Raccolta

 REPUBBLICA ITALIANA
L'anno 2026 (duemilaventisei) il mese di maggio il giorno 4 quattro.
In Milano nella casa in Via Santa Marta n. 19.
Avanti a me dott. Avv. Amedeo Venditti, Notaio residente in Milano,
iscritto presso il Collegio Notarile di Milano, è personalmente com-
parso il Sig. dott. Pescetto Paolo, nato a Savona il 27 aprile 1969 e do-
miciliato per la carica in Milano, via Francesco Sforza n. 14, della cui
identità personale io Notaio sono certo, il quale, dichiarando di agire
nella sua qualità di Presidente del Consiglio di Amministrazione e
nell'interesse della società per azioni:

"Redfish Listing Partners S.p.A."
in breve anche "RFLP S.p.A.", con sede in Milano, via Francesco Sfor-
za n. 14, con il capitale sottoscritto e versato di Euro 10.107.851 (dieci-
milionicentosettemilaottocentocinquantuno), diviso in numero
10.107.851 (diecimilionicentosettemilaottocentocinquantuno) azioni
prive dell'indicazione espressa del valore nominale, codice fiscale e
numero di iscrizione nel Registro delle Imprese di Milano Monza
Brianza Lodi 12043570964, R.E.A. MI-2636585, iscritta nell’apposita
sezione speciale in qualità di PMI Innovativa (la “Società”),

dichiara
di intervenire al presente atto al fine di sottoscrivere il verbale per at-
to pubblico, redatto nei tempi necessari per la tempestiva esecuzione
degli obblighi di deposito e pubblicazione, ai sensi dell'art. 2375 codi-
ce civile, dell'Assemblea ordinaria della società stessa tenutasi in da-
ta

28 aprile 2026
in Milano, Via Santa Marta n. 19, in prima convocazione, alla mia co-
stante presenza e partecipazione anche mediante mezzi di telecomu-
nicazione ai sensi dell'art. 106 del D.L. 17 marzo 2020 n. 18 (“Decreto
Cura Italia”) convertito con modificazioni dalla Legge 24 aprile 2020
n. 27 - come da ultimo prorogato al 30 settembre 2026 dal D.L. 31 di-
cembre 2025, n. 200 convertito con modificazioni dalla L. 27 febbraio
2026, n. 26 -, ai sensi dell’art. 17.5 dello statuto sociale e per quanto
occorra ai sensi delle Massime 187, 188 e 216 del Consiglio Notarile
di Milano - in relazione ai punti dell'ordine del giorno infra riprodot-
to della cui verbalizzazione sono stato incaricato - come risulta anche
dal resoconto che segue - io Notaio, alla quale ho assistito, senza solu-
zione di continuità, in sala e con collegamento dal mio studio in Mila-
no Via Santa Marta n. 19 (luogo di convocazione), assemblea che si è
svolta nel seguente modo (il resoconto è con il tempo verbale presen-



te).
****

Ai sensi dell'art. 14.1 dello statuto sociale vigente, alle ore 10,07 dieci
e sette minuti, assume la presidenza il comparente sig. dott. Pescetto
Paolo nella sua qualità di Presidente del Consiglio di Amministrazio-
ne, il quale, intervenuto mediante collegamento in audio-video confe-
renza con mezzi di telecomunicazione predisposti dalla Società, aven-
dolo adeguatamente verificato, dopo aver richiesto a me Notaio di re-
digere il verbale della riunione in forma pubblica con l’incarico di as-
sistenza ai lavori assembleari (nessuno si oppone), ringrazia coloro
che sono intervenuti, quindi informa, comunica, attesta e dà atto che:
 - l'odierna assemblea ordinaria, indetta a seguito di delibera del Con-
siglio di Amministrazione del 27 marzo 2026, è stata regolarmente
convocata in prima convocazione per oggi, alle ore 12.00 (dodici), in
questo luogo, a norma di legge e di statuto mediante avviso messo a
disposizione in data 9 aprile 2026 sul sito internet della società all'in-
dirizzo "http://www.redfishlistingpartners.it/governance/", Sezione "As-
semblee, 2026", pubblicato in data 9 aprile 2026 per estratto sul quoti-
diano a diffusione nazionale "Italia Oggi" a pag. 20 e con le altre mo-
dalità previste dai regolamenti vigenti applicabili (comunicato pub-
blicato sul sito internet della società), nonchè depositato presso la se-
de sociale della Società, unitamente alla Relazione illustrativa del
Consiglio di Amministrazione sui punti all'ordine del giorno ed agli
altri documenti assembleari, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del Giorno
1. Esame ed approvazione del Bilancio di esercizio al 31 dicembre
2025 corredato della Relazione del Consiglio di Amministrazione sul-
la gestione, del Collegio Sindacale e del soggetto incaricato della revi-
sione legale dei conti; deliberazioni inerenti e conseguenti;
2. Destinazione dell’utile di esercizio;
3. Rinnovo del Collegio sindacale della società:
3.1 Nomina dei componenti il Collegio Sindacale;
3.2 Nomina del Presidente del Collegio Sindacale;
3.3 Determinazione del compenso dei componenti effettivi del Colle-
gio Sindacale;
4. Rinnovo del Revisore legale dei conti della società; deliberazioni i-
nerenti e conseguenti.

****
Proseguendo, il Presidente comunica, fa constare e dà atto, con l’assi-
stenza di me Notaio, circa le modalità di partecipazione alla assem-
blea e le presenze, che:
- questa Assemblea è stata regolarmente convocata, ai sensi dell’art.
2366 codice civile, dell’art. 13 dello statuto sociale e della normativa
applicabile, come sopra esposto;



- ai sensi dell’art. 15.3 dello statuto sociale e dell'art. 106, comma 2,
del D.L. 17 marzo 2020, n. 18 sopracitato, l'avviso di convocazione ha
previsto che lo svolgimento della riunione avvenga con la partecipa-
zione, per le persone ammesse, anche mediante mezzi di telecomuni-
cazione;
- ai sensi dell’art. 17.5 dello statuto sociale e per quanto occorra in ba-
se al predetto art. 106, commi 4 e 5, del D.L. 17 marzo 2020, n. 18, l'av-
viso di convocazione ha previsto altresì che la partecipazione degli A-
zionisti all’odierna Assemblea avvenga esclusivamente mediante de-
lega e/o subdelega al Rappresentante Designato ai sensi dell’articolo
135 – novies e undecies del D.Lgs. del 24 febbraio 1998 n. 58 ("TUF"), in-
dividuato, ai sensi di legge, nell’avv. Paolo Fabbri, con studio a Mila-
no;
- i mezzi di telecomunicazione adottati garantiscono l'identificazione
dei partecipanti, la loro partecipazione e l'esercizio del diritto di voto
ai sensi dell'art. 15.3 dello statuto sociale ed ai sensi dell'art. 106, com-
ma 2, D.L. n. 18 del 17 marzo 2020 predetto;
- la riunione di svolge in coerenza con quanto previsto dalle Massime
nn. 187, 188 e 216 della Commissione Società del Consiglio Notarile
di Milano e nel rispetto delle prescrizioni stabilite nello statuto socia-
le e nella suddetta normativa applicabile;
- sono attualmente presenti, alle ore 10,07 dieci e sette minuti, in pre-
senza e/o in collegamento audio/video mediante riunione online orga-
nizzata con la piattaforma Microsoft Teams:
* per l'Organo amministrativo sono presenti esso Presidente del Con-
siglio di Amministrazione Sig. dott. Pescetto Paolo e tutti gli ammini-
stratori dott. Avolio Thomas, dott. Bontempi Massimiliano, dott.ssa
Bolognesi Elena e dott.ssa Buzzi Benedetta, collegati in teleconferen-
za;
* per il Collegio Sindacale sono presenti il Presidente Sig. dott. Carda-
mellis Giorgio Attilio ed il membro effettivo sig. Bonati Arrigo, colle-
gati in teleconferenza, mentre è assente giustificata la sig.ra dott.ssa
Setola Deborah;
* è inoltre presente collegata in teleconferenza l’avv. Joanna Gualano,
RedFish Group | Legal Director;
* per il Rappresentante Designato è presente in sala l’avv. Paolo Fab-
bri;
persone di cui il Presidente conferma di aver accertato l'identità e la
legittimazione.
Il Presidente comunica, inoltre, sempre con l’assistenza di me Notaio,
circa le comunicazioni procedurali e la verifica del quorum costituti-
vo, che:
- il capitale sociale sottoscritto e versato ammonta ad Euro 10.107.851
(diecimilionicentosettemilaottocentocinquantuno), suddiviso in nu-



mero 10.097.851 (diecimilioninovantasettemilaottocentocinquantuno)
azioni ordinarie, numero 9.000 (novemila) Azioni di categoria "X Fon-
datori" e numero 1.000 (mille) Azioni di categoria “X non Fondatori”,
tutte prive dell'indicazione espressa del valore nominale e non sono
state emesse azioni o altri titoli con limitazioni del diritto di voto o
con voto plurimo (ultima attestazione ex art. 2444 codice civile depo-
sitata in data 23 dicembre 2025 n. prot. 972894);
- le azioni ordinarie della società sono ammesse alla negoziazione su
Freiverkehr Börse Düsseldorf, sistema multilaterale di negoziazione or-
ganizzato e gestito da BÖAG Börsen AG, (ISIN: IT0005598039) e la so-
cietà non risulta quale emittente strumenti finanziari diffusi fra il
pubblico in misura rilevante, ai sensi dell'art. 2325 ter codice civile;
- le azioni sono quindi assoggettate al regime di dematerializzazione
e le azioni ordinarie immesse nel sistema di gestione accentrata pres-
so Euronext Securities Milan (trading name di Monte Titoli S.p.A.) in
conformità con quanto previsto dagli articoli 83 e seguenti del d.lgs.
n. 58 del 1998 (sono rimaste non accentrate solo le Azioni di categoria
X, pur dematerializzate) e la legittimazione all’esercizio dei diritti so-
ciali ed all'intervento in Assemblea per le azioni ordinarie è attestata
attraverso l'esame delle comunicazioni emesse dall’intermediario au-
torizzato, mentre le azioni X attraverso l’iscrizione a Libro soci;
- la società ha, alla data della record date, in portafoglio n. 261.884
(duecentosessantunomilaottocentoottantaquattro) azioni ordinarie
proprie, pari al 2,59% (due virgola cinquantanove per cento) circa del
totale delle azioni in cui è suddiviso il capitale sociale, dato atto che
le azioni proprie, ai sensi dell’art. 2368, terzo comma, Codice Civile,
richiamato dall’art. 2357-ter Codice Civile, sono computate ai fini del-
la regolare costituzione dell’assemblea (quorum costitutivo) e non so-
no computate ai fini del calcolo della maggioranza e della quota di ca-
pitale richiesta per l’approvazione delle deliberazioni dell’assemblea
(quorum deliberativo);
- secondo le risultanze del libro soci, integrate dalle comunicazioni ri-
cevute e dalle altre informazioni a disposizione della società, l'elenco
nominativo degli azionisti titolari di una partecipazione diretta o in-
diretta, pari o superiore al cinque per cento del capitale sociale, è il se-
guente:
* Schinelli Nicola, titolare di n. 1.162.456 azioni ordinarie, pari
all’11,50% (undici virgola cinquanta per cento) circa del capitale so-
ciale;
* Negri Bruno, titolare di n. 1.024.526 azioni ordinarie, pari al 10,14%
(dieci virgola quattordici per cento) circa del capitale sociale;
* TiBag S.r.l., con sede in Padova, titolare di n. 944.445 azioni ordina-
rie, pari al 9,34% (nove virgola trentaquattro per cento) circa del capi-
tale sociale;



* Red-Fish Kapital S.p.a., con sede in Milano, titolare di n. 922.223 a-
zioni ordinarie, pari al 9,12% (nove virgola dodici per cento) circa del
capitale sociale;
- Pacella Diego, titolare di n. 894.445 azioni ordinarie, pari all’8,85%
(otto virgola ottantacinque per cento) circa del capitale sociale;
- ai sensi dell'art. 2341 ter codice civile comunica che per quanto a co-
noscenza del Consiglio di Amministrazione non esistono patti para-
sociali rilevanti;
prosegue con le informazioni procedurali il Presidente dichiarando,
con l’assistenza di me Notaio, che:
- la Società, come anticipato, ha nominato l'Avv. Paolo Fabbri, con
studio in Milano, quale Rappresentante Designato ai sensi dell’art.
135-undecies del D.Lgs. del 24 febbraio 1998 n. 58 ("TUF"), mettendo a
disposizione sul proprio sito internet l’apposito modulo per il rila-
scio delle istruzioni di voto;
- è stato possibile conferire al Rappresentante Designato anche dele-
ghe o subdeleghe ai sensi dell’art. 135-novies del T.U.F., in deroga
all’art. 135-undecies, comma 4, del T.U.F., utilizzando l’apposito mo-
dulo reso disponibile sul sito internet;
- è stata accertata la legittimazione all'intervento in Assemblea, attra-
verso l'esame delle comunicazioni emesse dagli intermediari autoriz-
zati, nonché mediante l’esame del Libro soci, ai sensi delle vigenti di-
sposizioni in materia, nonchè acquisendo agli atti della società le de-
leghe; dato atto che tali controlli sono stati effettuati, sotto la supervi-
sione del Presidente, da personale della società, appositamente incari-
cato;
il Presidente quindi con l’assistenza di me Notaio:
- invita il Rappresentante Designato per conto di ciascun titolare del
diritto di voto a dichiarare l'eventuale carenza di legittimazione al vo-
to, in particolare se sia in possesso di istruzioni di voto per tutte le a-
zioni per le quali è stata conferita la delega, se sussistono eventuali si-
tuazioni di impedimento o esclusione del diritto di voto e se abbia ri-
cevuto istruzioni di non votare per talune azioni per le quali ha rice-
vuto delega, specificando il numero delle azioni non votanti e ciò a
valere per tutte le deliberazioni dell’assemblea; il Rappresentante De-
signato Avv. Paolo Fabbri afferma non esserci impedimenti e che tut-
ti i legittimati hanno espresso il voto;
- fa presente che il Rappresentante Designato non ha comunicato di a-
vere eventuali interessi rispetto alle proposte di delibera all'ordine
del giorno ai sensi dell'art. 135-undecies, comma 4, T.U.F.; in ogni ca-
so, in ragione dei rapporti contrattuali in essere relativi ai servizi as-
sembleari, al fine di evitare ogni dubbio, il Rappresentante Designato
ha dichiarato l’intenzione di non esprimere un voto difforme da quel-
lo indicato nelle istruzioni ricevute;



- attesta quindi che in questo momento il Rappresentante Designato
Avv. Paolo Fabbri, sopra indicato, presente in sala, è portatore di nu-
mero 11 (undici) deleghe ricevute dagli azionisti, e non revocate, rap-
presentanti totali numero 5.090.969 (cinquemilioninovantamilanove-
centosessantanove) azioni che, computate le azioni proprie suddette
ai sensi dell’art. 2368, terzo comma, Codice Civile, richiamato
dall’art. 2357-ter Codice Civile, sono pari al 52,96 % (cinquantadue
virgola novantasei per cento) circa delle complessive numero
10.107.851 (diecimilionicentosettemilaottocentocinquantuno) azioni
costituenti il capitale sociale alla data della record date (quorum costitu-
tivo), - deleghe con relative istruzioni di voto complete su tutti i pun-
ti all'ordine del giorno - riservandosi di comunicare nel corso dell'As-
semblea, prima delle votazioni, eventuali dati aggiornati sulle presen-
ze, dato atto che l’elenco nominativo analitico dei soggetti partecipan-
ti per delega all’Assemblea con indicazione delle azioni da ciascuno
possedute e delle votazioni sarà allegato al verbale della Assemblea;
- per la valida costituzione dell'Assemblea ordinaria in prima convo-
cazione, lo statuto della società (art. 18.1), in linea con le disposizioni
di legge vigenti in materia (artt. 2368 e 2369 codice civile), richiede la
presenza di almeno la metà del capitale sociale (quorum costitutivo);
- nessun intervenuto ha comunicato di essere in situazione di sospen-
sione, limitazione o di esclusione dal diritto di voto;
- tutti gli intervenuti hanno dichiarato di essere sufficientemente in-
formati sugli oggetti posti in deliberazione.
Il Presidente dichiara pertanto l'odierna Assemblea ordinaria regolar-
mente costituita in prima convocazione per discutere e deliberare su
quanto posto all'ordine del giorno sopra riportato, alla cui trattazione
nessuno si oppone.
A questo punto, il Presidente prima di passare alla trattazione dei
punti all’ordine del giorno, circa le modalità di svolgimento della as-
semblea, con l’assistenza di me Notaio:
- invita coloro che intendessero scollegarsi dalla teleconferenza nel
corso dell'Assemblea, in qualsiasi momento, anche solo temporanea-
mente, di dichiararlo alla Presidenza ed al Notaio, in special modo in
caso di prossimità di una votazione;
- comunica che non è stata predisposta la registrazione dell'Assem-
blea e, ai sensi del d.lgs. 196/2003 e del Regolamento U.E. 679/2016
GDPR, i dati dei partecipanti all'Assemblea sono raccolti e trattati dal-
la società ai soli fini dell'esecuzione degli adempimenti assembleari e
societari e non saranno poi conservati; presta inoltre il pieno consen-
so e autorizza il Notaio al trattamento dei relativi dati personali;
- fornisce altresì alcune indicazioni per consentire il corretto svolgi-
mento dei lavori Assembleari e informa che le votazioni si svolgeran-
no con voto palese, mediante richiesta da parte del Presidente al Rap-



presentante Designato di esprimere i voti favorevoli, i voti contrari e
le astensioni, con identificazione dei votanti, secondo le istruzioni di
voto ricevute, ed eventuali non votanti e il numero di azioni per le
quali non sono pervenute istruzioni di voto, su ogni proposta in deli-
berazione all'ordine del giorno; il voto sarà accertato dal Presidente
con l'assistenza del notaio;
- fa presente che, riguardo agli argomenti all'ordine del giorno, i do-
cumenti predisposti dal Consiglio di Amministrazione sono stati de-
positati e lo sono tuttora presso la sede della società e pubblicati sul
sito internet della società all’indirizzo web
"http://www.redfishlistingpartners.it/governance/", Sezione "Assemblee,
2026"; tutta la documentazione assembleare è stata, quindi, resa di-
sponibile e messa a disposizione di tutti i destinatari, pertanto ne vie-
ne omessa la lettura, come di prassi (nessuno si oppone) e verrà alle-
gata in copia come da elenco alla fine del presente verbale dell'assem-
blea.
Infine, il Presidente informa che:
- non sono pervenute nuove proposte di delibera e integrazioni sulle
materie da trattare;
- non sono pervenute domande scritte prima dell’Assemblea sugli ar-
gomenti all’ordine del giorno;
- non è consentito al Rappresentante Designato, anche se delegato ai
sensi dell’art. 135-novies TUF, proporre domande diverse dalla mera
espressione di voto sulle proposte di delibera in base alle istruzioni ri-
cevute.

****
Completate le comunicazioni preliminari, il Presidente passa quindi
alla trattazione del primo punto all'ordine del giorno recante: "1. Esa-
me ed approvazione del Bilancio di esercizio al 31 dicembre 2025 corredato
della Relazione del Consiglio di Amministrazione sulla gestione, del Colle-
gio Sindacale e del soggetto incaricato della revisione legale dei conti; delibe-
razioni inerenti e conseguenti;".
Il Presidente dapprima ricorda che, come riferito in apertura di as-
semblea, tutti i documenti predisposti dal Consiglio di Amministra-
zione e relativi al punto all’ordine del giorno in trattazione e, in parti-
colare, il progetto di bilancio di Redfish Listing Partners S.p.A. ed i
relativi allegati, inclusa la Relazione del Collegio Sindacale e la Rela-
zione del Revisore Legale, sono stati messi a disposizione degli inte-
ressati aventi titolo e pubblicati nei termini e modi di legge sul sito in-
ternet della società e depositati presso la sede sociale e saranno alle-
gati al verbale dell'assemblea.
Il Presidente quindi presenta, illustra e commenta agli intervenuti il
bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 2025 redatto ai sensi
dell’art. 2423 codice civile, composto di stato patrimoniale, conto eco-



nomico, rendiconto finanziario e nota integrativa, con unita la Rela-
zione sulla gestione del Consiglio di Amministrazione, la Relazione
del Collegio Sindacale e del Revisore Legale, rinviando al contenuto
della relazione sulla gestione del Consiglio di Amministrazione.
Il Presidente passa quindi la parola al Presidente del Collegio Sinda-
cale, Sig. Giorgio Attilio Cardamellis, il quale a nome dell’intero Col-
legio presenta la relazione al bilancio rilasciata in data 16 aprile 2026
ai sensi dell’art. 2429, comma 2, codice civile, dalla quale risulta che
non sussistono ragioni ostative all’approvazione del bilancio chiuso
al 31 dicembre 2025.
Il Presidente prosegue informando che il Revisore Legale Dott.ssa
Luana Caputi (cui è stato conferito l'incarico per il triennio 2023-2025
nel corso dell'Assemblea del 2 maggio 2023) ha espresso giudizio sen-
za rilievi sul bilancio di esercizio al 31 dicembre 2025, nonchè giudi-
zio di coerenza, con il bilancio d’esercizio al 31 dicembre 2025, della
relazione sulla gestione, come risulta dalla relazione rilasciata in data
16 aprile 2026 ai sensi dell’art. 14 del D. Lgs. 27 gennaio 2010, n. 39.
Il Presidente, sulla base di quanto sopra esposto, invita me Notaio a
dare lettura della proposta di deliberazione sul primo punto all'ordi-
ne del giorno in trattazione infra trascritta, in linea con quella della
Relazione illustrativa del Consiglio di Amministrazione, che quindi
io Notaio mi accingo a leggere:
“Signori Azionisti,
l'Assemblea ordinaria degli Azionisti della Società:
- esaminati i dati del Bilancio di esercizio di RedFish Listing Partners S.p.A.
al 31 dicembre 2025, corredato della Relazione degli Amministratori sulla
gestione, della Relazione del Collegio Sindacale, della Relazione della Società
di Revisione e della ulteriore documentazione prevista dalla legge,
- preso atto della Relazione del Collegio Sindacale e della Relazione della So-
cietà di Revisione,

DELIBERA
1)

di approvare il Bilancio di esercizio di RedFish Listing Partners S.p.A. al 31
dicembre 2025 dal quale risulta un utile di esercizio pari a Euro 339.158
(trecentotrentanovemilacentocinquantotto);

2)
di conferire al Presidente e all’Amministratore Delegato, in via fra loro libe-
ra e disgiunta, tutti i poteri per dare esecuzione alla presente delibera. ".
Il Presidente ringrazia.
A questo punto il Presidente dichiara aperta la trattazione.
Il Presidente nessuno chiedendo la parola:
-  dichiara chiusa la trattazione;
- dà atto che le presenze risultano invariate rispetto a quanto comuni-
cato in precedenza, invitando a far constare l'eventuale mancanza di



legittimazione al voto in base alla normativa vigente;
- invita l'assemblea, per il tramite del Rappresentante Designato, a vo-
tare a voce la proposta di deliberazione di cui è stata data lettura e so-
pra riprodotta.
Il Presidente apre quindi la votazione (ore 12,17 dodici e diciassette
minuti) e chiede al Rappresentante Designato di esprimere a voce chi
è favorevole, chi è contrario e chi si astiene, con indicazione dei vo-
tanti, secondo le istruzioni di voto ricevute.
Si procede dunque alla votazione ed al termine della stessa il Presi-
dente da atto del seguente risultato:
favorevoli: n. 5.090.969 (cinquemilioninovantamilanovecentosessanta-
nove) azioni con diritti di voto pari al 100% (cento per cento) del tota-
le delle azioni con diritto di voto rappresentate in assemblea su cui si
computa il quorum deliberativo (cioè al netto delle azioni proprie),
rappresentanti quindi la maggioranza assoluta richiesta per le delibe-
re di assemblea ordinaria in prima convocazione dall’art. 2368, primo
comma, codice civile, non derogato dallo statuto sociale,
contrari: nessuno,
astenuti: nessuno,
non votanti: nessuno.
Il Presidente proclama, quindi, che la proposta di deliberazione, così
come esposta, è approvata alle ore 12,17 dodici e diciassette minuti
con manifestazione del voto palese espresso verbalmente.
Il Presidente ringrazia e prosegue.

****
Il Presidente passa quindi alla trattazione del secondo punto all'ordi-
ne del giorno recante “2. Destinazione dell’utile di esercizio;“.
Il Presidente dapprima ricorda che, come riferito in apertura di as-
semblea, tutti i documenti predisposti dal Consiglio di Amministra-
zione e relativi al punto all’ordine del giorno in trattazione ed, in par-
ticolare, la Relazione del Consiglio di amministrazione sono stati
messi a disposizione degli interessati aventi titolo e pubblicati nei
modi di legge sul sito internet della società, depositati presso la sede
sociale e saranno allegati al verbale dell'assemblea.
Il Presidente quindi presenta, illustra e commenta agli intervenuti la
proposta del Consiglio di Amministrazione, contenuta nel fascicolo
di bilancio a pag. 24, che prevede:
“Destinazione del risultato d'esercizio
Ai sensi dell'art. 2427, comma 1 numero 22-septies del codice civile, si
propone di:
- approvare il bilancio di esercizio al 31/12/2025 come presentato;
- destinare l'utile di esercizio pari ad Euro 339.158 quanto ad Euro
16.958 a Riserva legale e quanto ad Euro 322.200 a Riserva straordina-
ria.”.



Il Presidente passa quindi la parola al Presidente del Collegio Sinda-
cale, Sig. Giorgio Attilio Cardamellis, il quale a nome dell’intero Col-
legio, richiamata la relazione al bilancio rilasciata in data 16 aprile
2026 ai sensi dell’art. 2429, comma 2, codice civile, concorda sulla pro-
posta di destinazione dell'utile di esercizio ed esprime parere favore-
vole in merito alla proposta di destinazione degli utili così come for-
mulata dal Consiglio di Amministrazione.
Il Presidente, sulla base di quanto sopra esposto, invita me Notaio a
dare lettura della proposta di deliberazione sul secondo punto all'or-
dine del giorno in trattazione infra trascritta, in linea con quella della
Relazione illustrativa del Consiglio di Amministrazione, che quindi
io Notaio mi accingo a leggere:
“Signori Azionisti,
l'Assemblea ordinaria degli Azionisti della Società:
- esaminati i dati del Bilancio di esercizio di RedFish Listing Partners S.p.A.
al 31 dicembre 2025, corredato della Relazione degli Amministratori sulla
gestione, della Relazione del Collegio Sindacale, della Relazione della Società
di Revisione e della ulteriore documentazione prevista dalla legge,
- preso atto della nota integrativa e delle proposte ivi formulate,
- preso atto della Relazione del Collegio Sindacale e della Relazione della So-
cietà di Revisione,

DELIBERA
1)

di destinare l’utile d’esercizio pari ad Euro 339.158 (trecentotrentanovemila-
centocinquantotto) risultante Bilancio di esercizio di RedFish Listing Part-
ners S.p.A. al 31 dicembre 2025 quanto a Euro 16.958 (sedicimilanovecento-
cinquantotto) alla Riserva legale e quanto a Euro 322.200 (trecentoventidue-
miladuecento) a Riserva Straordinaria;

2)
di conferire al Presidente e all’Amministratore Delegato, in via fra loro libe-
ra e disgiunta, tutti i poteri per dare esecuzione alla presente delibera.".
Il Presidente ringrazia.
A questo punto il Presidente dichiara aperta la trattazione.
Il Presidente nessuno chiedendo la parola:
-  dichiara chiusa la trattazione;
- dà atto che le presenze risultano invariate rispetto a quanto comuni-
cato in precedenza, invitando a far constare l'eventuale mancanza di
legittimazione al voto in base alla normativa vigente;
- invita l'assemblea, per il tramite del Rappresentante Designato, a vo-
tare a voce la proposta di deliberazione di cui è stata data lettura e so-
pra riprodotta.
Il Presidente apre quindi la votazione (ore 12,19 dodici e diciannove
minuti) e chiede al Rappresentante Designato di esprimere a voce chi
è favorevole, chi è contrario e chi si astiene, con indicazione dei vo-



tanti, secondo le istruzioni di voto ricevute.
Si procede dunque alla votazione ed al termine della stessa il Presi-
dente da atto del seguente risultato:
favorevoli: n. 5.090.969 (cinquemilioninovantamilanovecentosessanta-
nove) azioni con diritti di voto pari al 100% (cento per cento) del tota-
le delle azioni con diritto di voto rappresentate in assemblea su cui si
computa il quorum deliberativo (cioè al netto delle azioni proprie),
rappresentanti quindi la maggioranza assoluta richiesta per le delibe-
re di assemblea ordinaria in prima convocazione dall’art. 2368, primo
comma, codice civile, non derogato dallo statuto sociale,
contrari: nessuno,
astenuti: nessuno,
non votanti: nessuno.
Il Presidente proclama, quindi, che la proposta di deliberazione, così
come esposta, è approvata alle ore 12,19 dodici e diciannove minuti
con manifestazione del voto palese espresso verbalmente.
Il Presidente ringrazia e prosegue.

****
Il Presidente passa quindi alla trattazione del terzo punto all'ordine
del giorno recante "3. Rinnovo del Collegio sindacale della società: 3.1 No-
mina dei componenti il Collegio Sindacale; 3.2 Nomina del Presidente del
Collegio Sindacale; 3.3 Determinazione del compenso dei componenti effetti-
vi del Collegio Sindacale;".
Il Presidente ricorda all'Assemblea che con l'approvazione del bilan-
cio chiuso al 31 dicembre 2025, giunge a scadenza il mandato conferi-
to all’attuale Collegio Sindacale da parte degli Azionisti in data 27 lu-
glio 2023. L’Assemblea è pertanto chiamata a nominare il nuovo Col-
legio Sindacale, il suo Presidente, nonché a determinare i relativi
compensi.
Il Presidente ricorda che i documenti predisposti dal Consiglio di
Amministrazione e relativi al punto all’ordine del giorno ora in tratta-
zione sono stati depositati presso la sede della società, pubblicati sul
sito internet della società e verranno allegati al verbale dell'assem-
blea.
Quindi, il Presidente espone che ai sensi dell'art. 28 dello statuto so-
ciale vigente la nomina del Collegio Sindacale avviene secondo il cri-
terio del voto di lista, al fine di favorire la partecipazione delle mino-
ranze, sulla base di Liste presentate dagli Azionisti secondo le moda-
lità di legge e di statuto; in particolare, hanno il diritto di presentare
le liste soltanto i titolari di Azioni X Fondatori e/o gli azionisti che da
soli o insieme ad altri azionisti rappresentino almeno il 10% del capi-
tale sociale;
Il Presidente prosegue comunicando ai presenti che in data 20 aprile
2026 l'Azionista Red-Fish S.r.l.s. con sede in Milano, ha presentato l'u-



nica Lista di candidati per la nomina del Collegio Sindacale, secondo
le modalità richieste dallo statuto sociale vigente e dalla normativa;
tale Lista è stata pubblicata sul sito internet della Società, oltre che de-
positata presso la sede sociale, corredata dei seguenti documenti:
- copia della certificazione dell'intermediario comprovante la titola-
rità del numero di azioni (n. 9.000 azioni X Fondatori),
- dichiarazioni di ciascun candidato di accettazione della candidatu-
ra, attestanti altresì l'inesistenza di cause di ineleggibilità e incompati-
bilità, nonchè l'esistenza dei requisiti di onorabilità, professionalità
ed indipendenza prescritti dalla normativa vigente per la carica,
- il curriculum vitae personale e professionale di ciascun candidato
con l'elenco degli incarichi ricoperti in altre società e l'altra documen-
tazione di corredo;
- le proposte di delibera in merito alla nomina del Presidente e alla
determinazione del compenso.
Il Presidente dà quindi lettura dei candidati della Lista dei compo-
nenti del Collegio Sindacale che si intendono nominare:
Sezione n. 1 - sindaci effettivi
1. Giorgio Attilio Cardamellis
2. Deborah Setola
3. Arrigo Bonati
Sezione n. 2 - sindaci supplenti
1. Diego Pianca
2. Renzo Beltrami.
Dà atto che risulta rispettato il limite al cumulo degli incarichi previ-
sto dalla normativa vigente, per quanto applicabile, sulla base delle
comunicazioni ricevute dagli interessati.
Sia i curriculum vitae dei candidati che l'altra documentazione di cor-
redo della Lista con le proposte di delibera sono stati resi pubblici, ai
sensi di legge, prima dell’odierna Assemblea e sono contenuti nel fa-
scicolo che è allegato come da elenco alla fine del presente verbale.
Il Presidente prosegue precisando che essendo stata presentata un’u-
nica Lista, la votazione avverrà con le maggioranze di legge, senza os-
servare il procedimento previsto in presenza di più Liste.
A questo punto il Presidente conferma la nomina del Collegio Sinda-
cale secondo quanto indicato nell'unica Lista presentata dall'Azioni-
sta Red-Fish S.r.l.s. e nelle relative proposte di delibera dell'Azionista
Red-Fish S.r.l.s. ove si prevede che si proceda:
(i) alla messa in votazione dell'unica Lista presentata;
(ii) alla nomina del Presidente del Collegio Sindacale, ponendo in vo-
tazione la proposta di nominare Presidente il Dott. Giorgio Attilio
Cardamellis;
(iii) alla determinazione dell'emolumento complessivo dei sindaci,
ponendo in votazione la proposta di stabilire i compensi per il Colle-



gio Sindacale nella misura annua di Euro 5.000 per ciascun sindaco
effettivo e di Euro 7.000 per il Presidente del Collegio Sindacale, oltre
I.V.A. e oneri, salvo il rimborso delle spese sostenute e documentate
per l’espletamento della carica.
Sulla base di quanto sopra esposto, il Presidente, invita me Notaio a
dare lettura della proposta di deliberazione sul terzo punto all'ordine
del giorno in trattazione infra trascritta, in linea con quella della Rela-
zione illustrativa del Consiglio di Amministrazione, che quindi io
Notaio mi accingo a leggere:
"Signori Azionisti,
l'Assemblea ordinaria degli Azionisti della Società:
- preso atto della Relazione illustrativa del Consiglio di Amministrazione;
- visti gli artt. 2400 e 2402 codice civile e l'articolo 27 dello statuto sociale;
- vista l'unica Lista presentata dall'Azionista Red-Fish S.r.l.s. per la nomi-
na dei componenti il Collegio Sindacale;
- visti i documenti di corredo alla suddetta Lista compresi gli attuali incari-
chi ricoperti dai candidati Sindaci presso altre società ed, in particolare, le re-
lative proposte presentate dall'Azionista Red-Fish S.r.l.s.;
- riconosciuto l’interesse della Società per le ragioni illustrate;
- sotto l’osservanza di tutte le norme di legge e regolamentari;

delibera:
1)

di nominare sindaci, per la durata di tre esercizi con scadenza alla data del-
l'Assemblea convocata per l'approvazione del bilancio relativo all'ultimo e-
sercizio della loro carica (triennio 2026-2028), i candidati elencati nella Li-
sta presentata ai sensi di legge, signori:
quali sindaci effettivi:
Dott. Giorgio Attilio Cardamellis, nato a Milano il 4 ottobre 1964, domici-
liato a Milano, Via Carlo Freguglia n. 2, codice fiscale CRD GGT 64R04
F205Y, iscritto all'Ordine dei Dottori Commercialisti e degli Esperti Conta-
bili di Milano al n. 3673 ed iscritto nell'apposito albo dei revisori legali al n.
186689 in base D.M. del giorno 3 marzo 2023 pubblicato sulla G.U. n. 24
del 28 marzo 2023;
Dott. Arrigo Bonati, nato a Stradella (PV) il 7 ottobre 1971, domiciliato a
Stradella (PV), Via Asilo n. 11, codice fiscale BNT RRG 71R07 I968Z, i-
scritto all'Ordine dei Dottori Commercialisti e degli Esperti Contabili di Pa-
via al n. 659/A ed iscritto nell'apposito albo dei revisori legali al n. 162371
in base D.M. del giorno 10 marzo 2011 pubblicato sulla G.U. n. 22 del 18
marzo 2011;
Dott. Deborah Setola, nata a Napoli il 24 ottobre 1972, domiciliata a Milano
Via Dante n. 14, codice fiscale STL DRH 72R64 F839N, iscritta all'Ordine
dei Dottori Commercialisti e degli Esperti Contabili di Milano al n. 8259 ed
iscritta nell'apposito albo dei revisori legali al n. 165737 in base D.M. del
giorno 2 aprile 2012 pubblicato sulla G.U. n. 28 del 10 aprile 2012;



quali sindaci supplenti:
Dott. Diego Pianca, nato a Borgomanero (NO) il 9 settembre 1975, domici-
liato a Borgomanero (NO), Via Cascina Cascinino n. 6, codice fiscale PNC
DGI 75P09 B019N, iscritto all'Ordine dei Dottori Commercialisti e degli E-
sperti Contabili di Milano al n. 7603 ed iscritto nell'apposito albo dei re- vi-
sori legali al n. 174078 in base D.M. del giorno 16 gennaio 2015 pubblicato
sulla G.U. n. 7 del 27 gennaio 2015;
Dott. Renzo Beltrami, nato a Robbio (PV) il 15 gennaio 1952, domiciliato a
Robbio (PV), Piazza 1° Maggio n. 4, codice fiscale BLT RNZ 52A15
H369C, iscritto all'Ordine dei Dottori Commercialisti e degli Esperti Conta-
bili di Pavia al n. 810/A ed iscritto nell'apposito albo dei revisori legali al n.
90916 in base D.M. del giorno 15 ottobre 1999 pubblicato sulla G.U. n. 87
del 2 novembre 1999;
tutti cittadini italiani;

2)
di nominare Presidente del Collegio Sindacale il sig. Dott. Giorgio Attilio
Cardamellis;

3)
di determinare che venga attribuito al Collegio Sindacale il compenso nella
misura complessiva annua di Euro 18.000 (diciottomila) per l'intera durata
del mandato, da ripartire come segue: Euro 8.000 (ottomila) per il Presiden-
te del Collegio Sindacale ed Euro 5.000 (cinquemila) per ciascun sindaco ef-
fettivo, oltre I.V.A e oneri se applicabili, salvo il rimborso delle spese sostenu-
te per l’espletamento della carica.".
Il Presidente ringrazia.
A questo punto il Presidente dichiara aperta la trattazione.
Il Presidente nessuno chiedendo la parola:
-  dichiara chiusa la trattazione;
- dà atto che le presenze risultano invariate rispetto a quanto comuni-
cato in precedenza, invitando a far constare l'eventuale mancanza di
legittimazione al voto in base alla normativa vigente;
- invita l'assemblea, per il tramite del Rappresentante Designato, a vo-
tare a voce la proposta di deliberazione di cui è stata data lettura e so-
pra riprodotta.
Il Presidente apre quindi la votazione (ore 12,22 dodici e ventidue mi-
nuti) e chiede al Rappresentante Designato di esprimere a voce chi è
favorevole, chi è contrario e chi si astiene, con indicazione dei votan-
ti, secondo le istruzioni di voto ricevute.
Si procede dunque alla votazione ed al termine della stessa il Presi-
dente da atto del seguente risultato:
favorevoli: n. 5.090.969 (cinquemilioninovantamilanovecentosessanta-
nove) azioni con diritti di voto pari al 100% (cento per cento) del tota-
le delle azioni con diritto di voto rappresentate in assemblea su cui si
computa il quorum deliberativo (cioè al netto delle azioni proprie),



rappresentanti quindi la maggioranza assoluta richiesta per le delibe-
re di assemblea ordinaria in prima convocazione dall’art. 2368, primo
comma, codice civile, non derogato dallo statuto sociale,
contrari: nessuno,
astenuti: nessuno,
non votanti: nessuno.
Il Presidente proclama, quindi, che la proposta di deliberazione, così
come esposta, è approvata alle ore 12,22 dodici e ventidue minuti con
manifestazione del voto palese espresso verbalmente.
Il Presidente ringrazia e prosegue.

****
Il Presidente passa quindi alla trattazione del quarto e ultimo punto
all'ordine del giorno recante "4. Rinnovo del Revisore legale dei conti del-
la società; deliberazioni inerenti e conseguenti".
Il Presidente ricorda all'Assemblea che con l'approvazione del bilan-
cio chiuso al 31 dicembre 2025, giunge a scadenza il mandato conferi-
to all’attuale Revisore Legale da parte degli Azionisti in data 2 mag-
gio 2023. L’Assemblea è pertanto chiamata a nominare il nuovo Revi-
sore Legale, nonché a determinare il relativo corrispettivo su propo-
sta motivata del Collegio Sindacale ai sensi dell'art. 13 del D.lgs. n.
39/2010.
Il Presidente espone, quindi, che con lettera in data 9 aprile 2026 la so-
cietà Prorevi Auditing S.r.l., con sede in Milano, codice fiscale
02247300482, iscritta nell'apposito albo dei revisori legali al n. 77129
in base D.M. del giorno 10 febbraio 2005 pubblicato sulla G.U. n. 14
del 18 febbraio 2005, ha fatto pervenire alla Società la propria offerta
(unica pervenuta oltre a quella della società di revisione BDO Audit
Services S.r.l.) per i servizi di revisione legale dei conti del bilancio
d'esercizio e altre attività per la Società per ciascuno dei tre esercizi
con chiusura dal 31 dicembre 2026 al 31 dicembre 2028 ai sensi del-
l'art. 14 del D.Lgs 27 gennaio 2010 n. 39.
Tale offerta prevede per gli esercizi con chiusura dal 31 dicembre
2026 al 31 dicembre 2026 la revisione legale del bilancio di esercizio,
la verifica della regolare tenuta della contabilità sociale, della corretta
rilevazione nelle scritture contabili dei fatti di gestione e della coeren-
za della relazione sulla gestione con il bilancio; il tutto per un com-
penso complessivo pari ad Euro 8.000 (ottomila), per ognuno dei pe-
riodi di estensione dell'incarico.
Il Presidente informa che la proposta prevede che gli importi indicati
non comprendono l'I.V.A., le spese di accesso fuori dal Comune di
Milano in ragione di Euro 0,90 al km, le spese di viaggio, vitto e allog-
gio sostenute per lo svolgimento del lavoro, preventivamente autoriz-
zate e l'eventuale contributo a favore dell'Autorità di Vigilanza. Si
precisa che gli onorari potranno essere adeguati annualmente a parti-



re dalla revisione del bilancio 2027 in base alla variazione dell'indice
ISTAT relativo al costo della vita, base mese di dicembre 2026.
A questo punto il Presidente comunica che il Collegio Sindacale ha e-
saminato le predetta offerte presentate dalle società di revisione BDO
Audit Services S.r.l. e Prorevi Auditing S.r.l. e ha rilasciato propria
proposta motivata favorevole sul conferimento dell'incarico a que-
st'ultima, anche in considerazione del miglior equilibrio tra qualità e
costo proposto.
Il Presidente, in particolare, in ossequio al disposto di cui all'art. 13
del D.lgs. n. 39/2010 in tema di "Conferimento, revoca e dimissioni dal-
l'incarico, risoluzione del contratto", precisa che il Collegio Sindacale in
data 9 aprile 2026 ha redatto proposta motivata per il conferimento
dell'incarico di revisione legale dei conti per il triennio 2026-2028 alla
società di revisione Prorevi Auditing S.r.l.
Il Presidente fa presente che i documenti predisposti dal Consiglio di
Amministrazione e relativi al punto all’ordine del giorno ora in tratta-
zione sono stati depositati, nei termini di legge, presso la sede di Red-
fish Listing Partners S.p.A., pubblicati sul sito internet della società e
verranno allegati al verbale dell'assemblea.
Sulla base di quanto sopra esposto, il Presidente, dopo aver espresso
a nome della società l'apprezzamento ed il ringraziamento al revisore
legale uscente Dott.ssa Caputi Luana per l’operato a favore della stes-
sa, invita me Notaio a dare lettura della proposta di deliberazione sul
quarto punto all'ordine del giorno in trattazione infra trascritta, in li-
nea con quella della Relazione illustrativa del Consiglio di Ammini-
strazione, che quindi io Notaio mi accingo a leggere:
"Signori Azionisti,
l'Assemblea ordinaria degli Azionisti della Società:
- udita l'esposizione del Presidente;
- preso atto della relazione illustrativa del Consiglio di Amministrazione;
- preso atto della proposta motivata del Collegio Sindacale con riferimento al
conferimento dell'incarico di revisione legale dei conti per gli esercizi
2026-2028;
- riconosciuto l’interesse della Società per le ragioni illustrate;
- sotto l’osservanza di tutte le norme di legge e regolamentari;

delibera
1)

di conferire l'incarico di revisione legale dei conti di RedFish Listing Part-
ners S.p.A. alla società di revisione Prorevi Auditing S.r.l., con sede in Mila-
no, codice fiscale 02247300482, iscritta nell'apposito albo dei revisori legali
al n. 77129 in base D.M. del giorno 10 febbraio 2005 pubblicato sulla G.U.
n. 14 del 18 febbraio 2005, per gli esercizi 2026-2028, e precisamente sino al-
l'Assemblea che verrà convocata per l'approvazione del bilancio relativo al-
l'esercizio concluso al 31 dicembre 2028, ai termini e alle condizioni sintetiz-



zate nella proposta motivata del Collegio Sindacale;
2)

di dare mandato al Presidente e Amministratore Delegato per compiere tut-
to quanto occorra per la completa esecuzione delle suddette deliberazioni,
con ogni e qualsiasi potere a tal fine necessario e opportuno, nessuno escluso
e con facoltà di delega a terzi.".
Il Presidente ringrazia.
A questo punto il Presidente dichiara aperta la trattazione.
Il Presidente nessuno chiedendo la parola:
-  dichiara chiusa la trattazione;
- dà atto che le presenze risultano invariate rispetto a quanto comuni-
cato in precedenza, invitando a far constare l'eventuale mancanza di
legittimazione al voto in base alla normativa vigente;
- invita l'assemblea, per il tramite del Rappresentante Designato, a vo-
tare a voce la proposta di deliberazione di cui è stata data lettura e so-
pra riprodotta.
Il Presidente apre quindi la votazione (ore 12,25 dodici e venticinque
minuti) e chiede al Rappresentante Designato di esprimere a voce chi
è favorevole, chi è contrario e chi si astiene, con indicazione dei vo-
tanti, secondo le istruzioni di voto ricevute.
Si procede dunque alla votazione ed al termine della stessa il Presi-
dente da atto del seguente risultato:
favorevoli: n. 5.090.969 (cinquemilioninovantamilanovecentosessanta-
nove) azioni con diritti di voto pari al 100% (cento per cento) del tota-
le delle azioni con diritto di voto rappresentate in assemblea su cui si
computa il quorum deliberativo (cioè al netto delle azioni proprie),
rappresentanti quindi la maggioranza assoluta richiesta per le delibe-
re di assemblea ordinaria in prima convocazione dall’art. 2368, primo
comma, codice civile, non derogato dallo statuto sociale,
contrari: nessuno,
astenuti: nessuno,
non votanti: nessuno.
Il Presidente proclama, quindi, che la proposta di deliberazione, così
come esposta, è approvata alle ore 12,25 dodici e venticinque minuti
con manifestazione del voto palese espresso verbalmente.
Il Presidente ringrazia e prosegue.

 ****
Esauriti così gli argomenti all'ordine del giorno e nessuno chiedendo
la parola, il Presidente dichiara chiusa l'assemblea e ringrazia gli in-
tervenuti tutti alle ore 12,26 dodici e ventisei minuti.

****
Il Presidente consegna a me Notaio perchè venga allegato al presente
verbale:
- l'elenco analitico dei partecipanti per delega all'assemblea con il pro-



spetto delle votazioni che al presente verbale allego come parte inte-
grante, in un unico fascicolo, sotto la lettera "A";
- il fascicolo del bilancio d'esercizio al 31 dicembre 2025 con la relazio-
ne del Collegio Sindacale e del Revisore Legale che al presente verba-
le si allega come parte integrante, in un unico plico, sotto la lettera
"B";
- la Relazione illustrativa del Consiglio di Amministrazione sulle pro-
poste nn. 1, 2, 3 e 4 all'ordine del giorno che al presente verbale si al-
lega come parte integrante sotto la lettera "C";
- il fascicolo contenente la Lista per la nomina del Collegio Sindacale,
il curriculum vitae dei candidati sindaci e l'altra documentazione di
corredo con le proposte di delibera, che al presente verbale allego co-
me parte integrante, in un unico fascicolo, sotto la lettera "D";
- l'offerta della società di revisione per l'incarico di revisione legale
dei conti e la relativa proposta motivata del Collegio Sindacale, che al
presente verbale allego come parte integrante, in un unico fascicolo,
sotto la lettera "E".

****
Di quest'atto io Notaio ho dato lettura alla parte che lo approva e con
me lo sottoscrive alle ore 18 diciotto, omessa la lettura di quanto alle-
gato per volontà della parte stessa.

Consta
il presente atto di otto fogli scritti sopra trentuno pagine e fin qui del-
la pagina trentadue in parte a macchina da persona di mia fiducia e
in parte da me notaio.
F.to Paolo Pescetto
       Amedeo Venditti Notaio (l. s.)
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